

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 24.01.2014 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 14, consilieri absenți 1 dl. Vasas Stefan.

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 19.12.201 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței extraordinare din data de 08.01.2014 și se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar Cozea Dan solicită introducerea pe ordinea de zi un nou proiect de hotărâre privind cofinanțarea unor achiziții de aparatură medicală, respectiv reparații capitale la Spitalul Orășenesc Huedin.

Se supune la vot Ordinea de Zi inclusiv proiectul de hotărâre noucu PH si se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba in unanimitate validarea d.lui Kapitan Zoltan in functia de consilier local in Consiliul Local Huedin, după care are loc ceremonia prin care dl. Consilier Kapitan Zoltan depune Jurământul.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe secțiunea de dezvoltare a orașului Huedin la data de 31.12.2013.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea introducerii unor obiective în domeniul public al orașului Huedin și a valorii de inventar al acestora.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea introducerii unor obiective în domeniul public al orașului Huedin și a valorii de inventar al acestora.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii pe anul 2014, a Acordului de cooperare cu Inspectoratul Pentru Situații de Urgență Cluj, și alocarea sumei de 60.000 lei pentru reparații la sediul administrativ din str. Vladeasa nr. 35. dl. Primar raspunde d.lui consilier dr. Sucila Valentin că în afara devizului inițial se vor mai instala uși și geamuri termopane, dl. Consilier prof. Mățiș Horea menționând că trebuie continuate lucrările la acest imobil.

Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru și 2 abțineri proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 80.000 lei din bugetul pe anul 2014, pentru achiziționarea unui teren în suprafață de 1.613 mp în str. Republicii nr. 8, pentru amenajare boxe speciale pentru lemne de foc, dl. Primar menționează că această sumă a fost alocată și în bugetul anului trecut, însă terenul în cauză nu a putut fi achiziționat în anul 2013.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Procolului de Cooperare încheiat cu Inspectoratul de Poliție Județean Cluj (Poliția Huedin), și alocarea sumei de 70.000 lei pentru cofinanțarea echipamentelor și materialelor necesare înlocuirii sistemului de încălzire pentru sediul Poliției Huedin din str. A.Iancu nr. 7.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltueili al SC Tetarom SA Cluj, a Raportului semestrial – semestrul II 2013, asupra activității Consiliului de Administratie, respectiv împuternicirea votării „ pentru „ la ședința AGA din data de 17.01.2014.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 200.000 lei din bugetul local pe anul 2014 către Spitalul Orășenesc Huedin, în vederea realizării lucrărilor de izolare termică a clădirii noi a Spitalului Orășenesc Huedin.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii în condițiile legii, a unor spații în suprafață totală de 25,51 mp, spații situate în incinta Policlinicii Huedin din P.ța Victoriei nr. 6 – 8, a Caietului de Sarcini pentru organizarea licitației și a modelului Contractului de închiriere a spațiilor.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii în condițiile legii, a unor spații în suprafață de 33,57 mp, spații situate în incinta Policlinicii Huedin din P.ța Victoriei nr. 6 – 8, a Caietului de Sarcini pentru organizarea licitației și a modelului Contractului de închiriere.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Pateneriatului pe anul 2014 între Consiliul Local și Clubul Copiilor Huedin, pentru realizarea unor activități educative, culturale, artistice, științifice și sportive.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Prelungirii Parteneriatului educativ între Consiliul Local și Asociația „ Actived 2013 Huedin„ pe anul 2014, pentru realizarea unor activități educative, cultural - artistice, tehnico - aplicative și sportiv - turistice, în rândul tinerilor din învățământul preuniversitar din orașul Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii în condițiile legii a suprafeței de 4 mp în P.ța Victorie nr. 6 - 8 , pentru amplasare chioșc vânzare presă, a Caietului de sarcini pentru organizarea licitației și a modelului Contractului de închiriere.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiect de hotarare privind aprobarea Programului manifestărilor cultural artistice al Casei de Cultură pe anul 2014 , cu amendamentul d.lui Dongolo Csaba în sesnul ca vor fi organizate si Zilele Kos Karoli in luna octombrie iar zilele Gyarmati vor fi mutate din luna octombrie in luna iunie, iar .dna director ec mentionand că finanțarea zilelor Kos Karoli se vor face in cadrul programului Casei de Cultură, deși Asociația Kos Karoli a depus o cerece similara .de finanțare

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiect de hotarare privind aprobarea desemnării reprezentantului Consiliului Local Huedin în Comisia de jurizare a nominalizărilor și desemnarea câștigătorilor la Gala premiilor de excelență „ Pași spre viitor„ al Asociației Actived 2013 Huedin, in persoana d.nei Viceprimar Giurgiu Marinela la propunerea d.soarei Cozea Marinela.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii asocierii și pe anul 2014 cu Asociația Gheorghe Mureșan, și alocarea sumei de 1.500 lei lunar, pe o perioada de 10 luni, dl. Consilier maris Horea nu a votat.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotarare privind aprobarea constituirii unei comisii pentru stabilirea amplasamentelor pe domeniul public al orașului, destinate amplasării de chioșcuri, tonete sau terase, in urmatoarea componenta: Dl. Lazea Constantin, Parpucea Emilian, Vasa Stefa, Sucila Valentin, Buzas Istvan in urma propunerilor facute de d.soara consilier Cozea Marinela - Dl. Lazea Constantin, Parpucea Emilian, dl. Dongolo de dl. Vasas Stefan, d.na Edves pe dl Sucila și dl. Kapitan pe Buzas Isvan.

.....

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiect de hotăre privind aprobarea angajării unui număr de 15 muncitori ecologiști cu plata cheltuielilor de personal din bugetul de venituri și subvenții pe anul 2014, pe duratata determinată, în vederea realizării programului de ecologizare a orasului.

Dl consilier Sucilă Valentin menționează că la Judecătoria Huedin sunt cca 50 de dosare de persoane care prin sentinta civila vor fi obligate sa presteze munca in folosul comunitatii.

Dl. Secretar Cozea Dan mentioneaza ca exista situatii cand aceste personae nu se prezinta să presteze munca in folosul comunității.

D.na Viceprimar mentioneaza ca atunci cand se prezinta aceste persoane semneaza condica si efectueaza lucrarile stabilite.

Dl Buzas solicita ca aceste locuri de muncitori ecologiști sa fie impartite pe partide iar dl. Farkas solciita să fie folosite persoanele condamentate si sa presteze munca in folosul in folosul comunitatii.

Dl Primar mentioneaza ca sumele pentru salariile pentru cei 15 ecologiști nu ajung pentru tot anul 2014 intrucat initial in procent de 75% aloca AJOFM iar in prezent aceste sume nu se mai aloca.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiect de hotarare privind aprobarea modificării Organigramei si Statului de Functii al aparatului de specialitate al Primarului Orasului Huedin, prin crearea unui agent de pază și radierea unui post vacant de la serviciul amenajarea teritoriului și protecție civilă.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotarare privind aprobarea subvenționării din bugetul local pe anul 2014 pentru chiriașii locuințelor sociale, a diferentei între nivelul chiriei și nivelul venitului net lunar.

D.na Edvesos Laura prezinta Informare privind îndeplinirea Hotărârilor Consiliului Local pe luna decembrie 2013.

La diverse dl. Primar informaza consilierii că sedinta comuna pe comisii pentru discutarea bugetului local pe anul 2014 va fi in data de 27.01.2014 ora 14,00 iar sedinta de consiliu pentru aprobarea bugetului local pe anul 2014 va fi la data de 29.01.2014.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate proiectul de hotarare privind aprobarea cofinanțarea unor achiziții de aparatură medicală, respectiv reparații capitale la Spitalul Orășenesc Huedin, dl primar mentionand că hotararea de cofinantare este necesară pentru depunerea cererilor de alocare a fondurilor de la Ministerul Sănătății.

Mentioneaza de asemenea ca in ceea ce priveste bugetul sau facut cereri de cofinantare la Consiliul Judetean însă , cel puțin in anul 2013 orasul huedin a primit cea mai mică sumă de la bugetul Consiliului Judetean Cluj, exprimându-și nemulțumirea în acest sens.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

prof. Pavel Cosmin

Secretar,

Cozea Dan